

г. Москва
Высокая награда

Вчера в Президиуме Верховного Совета РСФСР



Указом Президиума Верховного Совета РСФСР почетные звания — заслуженного деятеля искусств, заслуженного врача, артиста, учителя — присвоены большой группе работников искусства, медицины, просвещения.

День 28 декабря навсегда останется в памяти людей, заполнивших зал заседаний Президиума Верховного Совета РСФСР. Среди тех, кто пришел сюда получить высокую награду, широко известные в нашей стране художник М. В. Кожин, композитор А. Н. Цфасман, исполнительница песен народов СССР И. П. Яунзем, артист эстрады Н. П. Смирнов-Сокольский.

Рядом уселись начальник больницы станции Москва Смоленская Калининской дороги Александр Петрович Бычков, начальник отделения Центральной клинической больницы МПС Николай Семенович Жигалко, главный художник Центрального театра транспорта Михаил Станиславович Варпех. Вся их жизнь, вся их многолетняя работа связана с транспортом. Александр Петрович Бычков вот уже 26 лет трудится в железнодорожной больнице. Хирург по профессии, он поставил на ноги несколько десятков тысяч людей. Особенно напряженной была его работа в годы Великой Отечественной войны в госпитале Северо-Западного фронта, когда приходилось делать по десять операций в сутки.

— Вы такой же молодой, как и двадцать лет тому назад, — говорит Председатель Президиума

Верховного Совета РСФСР т. Тарасов, поздравляя т. Бычкова с присвоением звания заслуженного врача республики и вручая почетную грамоту. — Желаю вам долгих лет плодотворной работы!

Почетного звания заслуженного врача РСФСР удостоен и Николай Семенович Жигалко. Потомственный железнодорожник, он работает на транспорте с 1921 года. Его перу принадлежат труды об операционном лечении легких. Он является автором ценных рационализаторских предложений. С 1945 года Николай Семенович занимается проблемой создания искусственного пищевода. Десятки больных, которым хирург Жигалко «сделал» новый пищевод, чувствуют себя отлично.

...К столу президиума подходит Михаил Станиславович Варпех. Почти 15 лет отдал он Центральному театру транспорта. За эти годы Варпех оформил свыше 30 спектаклей. За достижения в области искусства М. С. Варпеху присвоено звание заслуженного деятеля искусств РСФСР.

После вручения почетных грамот т. Тарасов пожелал всем отмеченным высокой наградой здоровья, новых успехов в труде.



НА СНИМКЕ (слева направо): главный художник Центрального театра транспорта М. С. ВАРПЕХ, начальник больницы станции Москва Смоленская Калининской дороги А. П. БЫЧКОВ и начальник отделения Центральной клинической больницы МПС Н. С. ЖИГАЛКО.

Фото Г. Gladнова.